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Generatore di ultrasuoni US 150 

Generatore di ultrasuoni portatile serie US 
150 di ultima generazione, progettato e co- 

per la saldatura e l’assemblaggio di 

Questo generatore, totalmente digitale, è 
e utilizzo, dotato di display 
ato e tastiera di programmazio- 

possono essere facilmente cambiate. 
1| trasduttore è contenuto in carter di allu- 

anodizzato con pulsante a leva per 
I'avvio del ciclo di saldatura. Il peso del 
trasduttore e le sue dimensioni sono estre- 
mamente contenuti. La semplicita di utiliz- 
zo, le funzioni disponibili ed il costo molto 
contenuto rendono questo generatore uni- 
co nel suo genere. 

Ultrasonic generator US 150 

Portable ultrasonic generator of the US 150 
range, designed and manufactured for the 
welding and the assembly of small plastic 
parts in operations such as riveting, small 
inserts and the welding of very small parts. 
This generator is totally digital, it simple to 
use and has a backlit display and 
programming keyboard. 

The vibration frequency and amplitude can 
be adjusted. 

Menus are available in various languages 
and can be easily changed. 

The transducer is accommodated in an 
anodized aluminum case with lever button 
to start the welding cycle. The transducer is 
extremely light and compact. The simplicity 
of use, the variety of available functions and 
the affordable price makes this generator 

truly unique.

Generador ultrasónico US 150
Generador ultrasónico portátil de última 
generación, serie US 150, diseñado y fabricado 
para soldar y ensamblar piezas hechas de 
materiales plásticos de pequeñas dimensiones, 
como remaches, inserciones pequeñas y 
soldaduras de piezas muy pequeñas. Este 
generador, completamente digital, es fácil de usar 
y cuenta con una pantalla retroiluminada y un 

Es posible ajustar el tiempo y la amplitud de la 

teclado de programación. 

vibración.
Ofrece menús en varios idiomas que pueden 
cambiarse fácilmente.
 
El transductor está contenido en un estuche de 
aluminio anodizado con un botón de palanca para 
iniciar el ciclo de soldadura. El peso y las 
dimensiones del transductor son extremadamente 

disponibles y el costo muy competitivo hacen que 
este generador sea único en su tipo.

compactos. La facilidad de uso, las funciones 
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= 28 - Potenza 150 Watt - Power 150 Watt 
_ E É - Frequenza 36-39 KHz - Frequency 36 - 39 kHz 
= é - Tensione 230V 50Hz - Voltage 230 V 50 Hz 
_ - Regolazione ampiezza 50 - 100% - Amplitude setting 50 - 100 % 
E E - Regolazione tempo - Time setting 
E #a - Menù multi ingue - Multi1anguage menu 
E= e - Funzione buzzer On-Off - ON - OFF buzzer function 
E 3§ - Interfaccia Can - Can Bus interface 
= -Dimensioni 170x200x120 MM - Overall dimensions _ 170x200x120 mm 
— | EE EE EE EE EE E———) 

Il generatore US 150, è disponibile in varie configurazioni. Particolarmente interessante, è la 
versione Open Frame, cioè senza il mobile metallico. Il generatore si presenta come scheda 
elettronica con la possibilita di essere posizionato all'interno di un quadro elettrico e il pannello 
con display sistemato in modo accessibile. Questa versione è utilizzata nella costruzione di mac- 
chine speciali con saldatura a ultrasuoni di pezzi di piccole dimensioni. 
Il trasduttore & contenuto in carter di acciaio inox e può essere realizzato secondo specifica 
esigenza del cliente. 
Per la comunicazione con altri sistemi di controllo e gestione, il generatore US 150 è dotato di 
porta di comunicazione Can. 

The US 150 generator is available in various configurations. Of particular interest is the Open 
Frame version, that is without metal case. The generator takes the form of an electronic board 
that can be placed inside an electric panel and the display positioned in an accessible location. 
This version is used in the construction of special ultrasound welding machines for small sized 
parts. 
The transducer is contained inside a stainless steel casing and can be manufactured according 
to specific customer requirements. 
For communication with other control and management systems the US 150 generator is fitted 
with a Can communication port. 
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está contenido en un estuche de acero inoxidable y puede fabricarse según las necesidades 
específicas del cliente.Para la comunicación con otros sistemas de control y gestión, el 
generador US 150 está equipado con un puerto de comunicación Can.

especiales con soldadura por ultrasonidos de piezas de pequeñas dimensiones.El transductor 
con display dispuesto de forma accesible. Esta versión se utiliza en la construcción de máquinas 

El generador US 150 está disponible en varias configuraciones. Es especialmente interesante la 
versión Open Frame, es decir, sin la estructura metálica. El generador se presenta como una 
tarjeta electrónica con la posibilidad de ser colocada dentro de un cuadro eléctrico y el panel 

 -  Potencia                   150 Watt -  

 -  Voltaje                     230 V 
Frecuencia                36 - 39 kHz

50Hz -  Ajuste de amplitud    50 - 
100% -  Ajuste de tiempo -  Menús 

Dimensiones: 170x200x120 mm.
timbre On-Off -  Interfaz Can -  
en varios idiomas -  Función de 

- Dimensiones
- Interfaz Can Bus
- Función de timbre On-Off
- Menús en varios idiomas
- Ajuste de tiempo
- Ajuste de amplitud
- Voltaje
- Frecuencia
- Potencia 150 Watt

36 - 39 kHz
230 V 50 Hz

50 - 100%

170x200x120 mm.

www.proapsis.com



S 400 SYSTEM 

Generatore di ultrasuoni US400, progettato e realizzato per applicazioni di saldatura di pezzi realizzati in materiale termoplastico. 
1 controlli del generatore sono digitali e permettono molte regolazion per risolvere i vari problemi di saldatura. 
Il generatore US 400 è dotato di display retoilluminato. L'innovativo sistema di programmazione, utilizza un commutatore rotante 
con pulsante di selezione e conferma. Tutte le operazioni di taratura sono quindi disponibili con una sola manopole. 
E' possibile regolare l'ampiezza ed il tempo di vibrazione. Viene fomito con trasduttore montato in impugnatura ergonomica 
o con pistola. Potenza 400 Watt - 36 kHz - dimensioni 210x75x220 mm. 

US400 ultrasound generator, designed and buil for welding applications of pieces made of thermoplestic material. 
The generator controls are digital and allow many adjustments to solve various welding problems. The US 400 generator is 
eyuipped with a backiil display. The innovalive programmming system uses a rotary swichwith sefection and confirmetion bullon. 
Al calibration operations are therefore available with a single knob.it is possible to adjust the ampltude and the welding time. 
Comes with transducer mounted in ergonomic handieor with a pistol. Power 400 Watt - 36 kHz - dimensions 210x75x220 mm. 

US 400 OF 

Generatore di ultrasuoni US 400 OF, adatto ad essere inserito in armadio elettrico. Possibilita di collegamento con pannelio 
remoto dotato di display retroiluminato e di commutatore rotante per la programmazione delle funzioni del generatore. 
II trasduttore piezo elettrico è in titanio. Il suo carter puo essere personalizzato in funzione delle richieste del cliente. 
Attraverso una scheda aggiuntiva, il generatore può gestire ingressi ed uscite come fosse un PLC. 

US 400 OF ultrasound generator, suitable for installation in an electrical cabinet. Possibility of connection with remote panel 
equipped with backiit display and rotary switch for programming the generator functions. The piezoelectric transducer 
is made of titanium. Its carter can be customized according to customer requests. Through an additional card, the generator 
can manage inputs and outputs as if it were a PLC. 

Con US 400, si possono effottuaro una seric di applicazioni por assemblarc 
oggetti realizzati in materiale termoplastico. SLITTING 
Inserimento di parti metalliche, ribaditure di perni, chiusura a punti per imbaliaggio sono aicune operazion possibi Sistera di taglio - saldatura per tessuti sintstici. Limpugnatura permette 

di eseguire con facilità operazioni di taglio. E' dotata di pulsante di 
partenza ultrasuoni, di sonotrodo e lama in acciaio temprato con 
regulazione della pressione. 
La base di appoggio è realizzata in modo da facilitare lo scorrimento del 

Wi US 4000 eriiy, o B Pu a8 cert s e o ot tessuto. Lo SLITTING è utiizzabile su linee di taglio automatiche. 
made of thermoplastic material.Inserting metal parts, riveting pins, 
stapling forpackaging are some possible operations. Cutting system - welding for synthetic fabrics. The hande allowsto 

easily perform cutting operations. I is equipped with a button ultrasound 
starting, of sonotrode and hardened steel blade with pressure regulation. 
The support base is made in such a way as to faciltate the sliding of 
thetissue. SLITTING can be used on automatic cutting lines. 

Generador ultrasónico US400, diseñado y fabricado para aplicaciones de soldadura de piezas fabricadas en material 

termoplástico.

Los controles del generador son digitales y permiten numerosas ajustes para abordar diversos problemas de soldadura.

El generador US400 cuenta con una pantalla retroiluminada. El innovador sistema de programación utiliza un interruptor 

giratorio con botón de selección y confirmación. Todas las operaciones de ajuste están disponibles con un solo control.

Es posible ajustar la amplitud y el tiempo de vibración. Se suministra con un transductor montado en una empuñadura 

ergonómica o con una pistola. Potencia de 400 Watts - 36 kHz, dimensiones de 210x75x220 mm.

Generador ultrasónico US 400 OF, diseñado para ser instalado en un gabinete eléctrico. Puede conectarse a un 

panel remoto con pantalla retroiluminada y un interruptor giratorio para programar las funciones del generador.

El transductor piezoeléctrico es de titanio. Su carcasa se puede personalizar según las necesidades del cliente.

Mediante una tarjeta adicional, el generador puede gestionar entradas y salidas como si fuera un PLC.

Con el US 400, se pueden realizar varias aplicaciones para 

ensamblar objetos hechos de material termoplástico. Algunas 

operaciones posibles incluyen la inserción de piezas metálicas, 

remachado de pernos y soldadura por puntos para embalaje.

Sistema de corte y soldadura para tejidos sintéticos. El mango facilita 

las operaciones de corte y está equipado con un botón de inicio de 

ultrasonido, una sonotrodo y una cuchilla de acero templado con 

ajuste de presión. La base de apoyo está diseñada para facilitar el 

deslizamiento del tejido. El SLITTING se puede usar en líneas de 

corte automáticas.



DIGITAL - SE - 09 

GENERATORI SE -09 

Generatori di ultrasuoni SE - 09, progettati ¢ realizzati con caratteristiche tecniche di ultima generazione inseriti in elegante 
mobile metallico. 
Sono disponibili potenze da 500 a 2500 watt, con froquenza di 20 - 30 - 36 kiz. Panncilo di controllo dotato di display 
retroilluminato e di commutatore rotante per la programmazione delle funzioni del generatore. Sono disponibili controlli 
di ampiezza, di tempo e di energia. Possibilità di collegamento con unità esterne attraverso protocolli 
Profinet - Modbus - TCPIP. | generatori, vengono forniti con gruppo vibrante e cavi di collegamento. 

Ultrasound generators SE - 09, designed and made with the latest technical characteristics generation placed in an elegant 
metal cabinet. 
Powers from 500 to 2500 watts are available, with frequency of 20 - 30 - 36 kHz.Control panel with backiit display and rotary 
switch for programmingof the generator functions. 
Controls are available of amplitude, time and energy. Possibility of connection with external units through protocols 
Profinet - Modbus - TCPIP. The generators are supplied with a vibrating unit and connection cables. 

SII 
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Vista interna di un quadro elettrico nel 
quale sono instaliati tre generatori 
SE - BOX 2000 Watt - 20 kHz, 

Interior view of a cabinet in which 
there are installed three generators 
SE - BOX 2000 Watt - 20 kHz 

SE- BOX 

I generatori di ultrasuoni serie DIGITAL SE - 09 Box, sono totalmente digitali e permettono 
tutte le regolazioni più importanti quali impostazione di ampiezza, impostazione di tempo 
e di energia di saldatura ed hanno le caratteristiche dei generator di ultima generazione. 

| | 1 contenitore metallco del generatore, è stato studiato per poter essere installato direttamente 
all'interno del quadro elettrico con un cablaggio semplice e dotato di connettori. È possibile 

il fissaggio sia in posizione verticale che orizzontale, con doppia ventola di raffreddamento. 
La programmazione del generatore si può effettuare con il pannello operatore dotato di display 
& commutatore rotante per la selezione delle funzioni o con protocollo di comunicazione: 
Profinet - Modbus - TCPIP 
L'assoluta affidabilità di questi generatori è una delle caratteristiche più importanti 

The ultrasonic generators DIGITAL SE 09 - Box, are totally digital and allow all the major 
adjustments such as amplitude setting, time setting and welding energy setting and incorporate 
all the most important and typical regulation features of modern generators. 
The metal housing of the generators has been designed to be installed directiy inside the electrical 

‘panel with a simple wiring and equipped with 
connectors. Its possible to fix either in vertical 
or horizontal position, with dual cooling fan. 

The programming of the generators can be 
made wit the operator panel equipped by a 
displand rotary switch for the selection o the 
functions, or with Profinet - Modbus - TCPIP 
interface. 
The absolute reliabilty of these generators is 
one of the most important features. 

Pannello operatore per la selezione delle funzioni del generatore. 
Nella configurazione ottimale, il generatore SE - BOX, viene inserito in armadio elettrico 
mentre il pannello, viene fissato in posizione comoda per la programmazione. 

Operator panel for the selection of the generator's functions. 
In the optimal configuration, the generator SE - BOX, is inserted into cabinet while 
the panel s fixed in a comfortable position for the programming. 

Panel de control para la selección de las funciones del generador. 

En una configuración óptima, el generador SE - BOX se coloca en un 

armario eléctrico, mientras que el panel se fija en una posición 

conveniente para la programación.

Los generadores de ultrasonidos SE - 09 están diseñados y fabricados con características técnicas de última 

generación y se encuentran en un elegante armario metálico.

Están disponibles con potencias que van desde 500 hasta 2500 vatios y frecuencias de 20 - 30 - 36 kHz. El panel 

de control cuenta con una pantalla retroiluminada y un interruptor giratorio para la programación de las funciones 

del generador. Se incluyen controles de amplitud, tiempo y energía.

También es posible la conexión con unidades externas a través de protocolos como Profinet, Modbus y TCPIP. 

Los generadores se suministran con el conjunto vibrante y cables de conexión.

Los generadores de ultrasonidos de la serie DIGITAL SE - 09 Box son totalmente digitales y 

permiten todas las configuraciones más importantes, como configurar la amplitud, el tiempo 

y la energía de soldadura. También tienen las características de los generadores de última 

generación. El contenedor metálico del generador ha sido diseñado para instalarse 

directamente en el cuadro eléctrico con un cableado simple y conectores. Puede fijarse 

tanto en posición vertical como horizontal y dispone de doble ventilador de enfriamiento. La 

programación se puede realizar mediante el panel de control que incluye una pantalla y un 

interruptor giratorio para la selección de funciones, o con Profinet, Modbus y TCPIP. 

La absoluta fiabilidad de estos generadores es una de sus características más destacadas.

Vista interior del cabinete donde 

se instalaron tres generadores 

SE - BOX 2000 Watt - 20 kHz



SALDATRICI Compact - Energy - USPT 
Lo saldatrici  ultrasuoni sono progettato e realizzato intaraments da Sirius Electic nella propria sede di Vigevano. Sono disponibili diflerenti modall con 
soluzioni meccaniche ed elettroniche adatte a risolvere differenti problemi di saldatura di materiali termopiastici. Lo saldatrici  ultasuon serie Compact - 
Energy - USPT sono dotate di generatori di ultrasuoni di ultima generazione. Sono disponibil potenze comprese da 500 Watt a 3000 wat, con frequenze 
ai 20 - 30 - 36 iz Le varle configurazion! disponibil, permetiono ai avere una elevata gamma di scelta. Il nostro uMcio tecnico, n collaborazione con i 
clionte, suggerisce la saldatrico più adatta per isoloro i problema di saldatura. 

COMPACT Saldatrice da banco che utiizza generatori da 500 e da 1000 Watt - 30 - 36 kHz, adatta per la saldatura di piccole parti 
Gestione del ciclo a tempo / energia con regolazione ampiezza. Cilndro diam. 40 mm corsa 80 mm. Dimensioni 320x470x700 mm. 

ENERGY Saldatrice da banco che ullizza un generatore da 2000 Watt - 20 kHz. Gestione del ciclo a tempo / energia con regolazione ampiezza. 
Diametro cilindro 50 mm corsa 100 mm. Dimensioni 580x350x1150 mm. 

USPT Saldatiice adatta per impieghi gravosi quali i taglio di tessuti e fitri. Movimento meccanico su guide di precisione per sopportare carichi elevati 
In abbinamento a generatori con potenza da 2000 a 3000 Watt. Gestione del cicio a tempo con regolazione ampiezza e dotata di fermo elettrico. 
Giindro diam 80 mm corsa 100 mm. Dimensioni 470x660x1200 mm 

Compact - Energy - USPT Welder 
The ultrasonic welders, are designed and manufactured entirely by Siius Electric in its headquarters in Vigevano. Different models are available with 
mechanical and electronic solutions, designed to solve most o the assembling problems of pieces realized i thermoplastic material. 
The ultrasonic welders, are equipped wilh last generation ultrasonic generators. The powers available are from 500 watts to 2000 watts, wilh frequencies 
20 - 30 36 kHz The varied configurations available, allow a high range of choice. 
‘Ourtechnical department, in cooperation with the customer, suggests the most suitablo welder able to solve the welding problem. 

‘Compact Bench welder using generators of 500 and 1000 Watts - 30 - 36 kHz, suitable for the welding of small pieces. 
Time / energy cycle management with ampltude adjusiment. Cylinder diam. 40 mm stroke 80 mm. Dimensions 580x350x1150 mm. 

ENERGY Bench welder using a generator of 2000 Watt - 20 kHz. Time / energy cycle management with amplitude adjustment. 
Cylinder diam. 50mm stroke 100 mm. Dimensions 320x470x700 mm. 

USPT Welder suitable for heavy duty applications such as cutting of fabrics and fiters. Mechanical movement with precision guides to withstand high 
loads. In combination with qenerators power from 2000 to 3000 Watt. Timed cycle management with ampitude adiustment and equioped with electric stop. 
Cylinder diam. 80 mm stroke 100 mm. Dimensions 470x660x1200 mm, 

SALDATRICI USP 
Nella gamma delle saldatrici a ultrasuoni serie USP sono presenti la USPM e la USP-APP. Sono 
saldatrici dotate di microprocessore touch screen di ultima generazione. Il controllo del ciclo di 
saldatura e la programmazione è estremamente semplice ed intuitiva. Sono disponibil 50 programmi 
di saldatura e con la porta USB, possono essere scaricatii dati di ogni singola saldatura. 

USPM - Saldatrice da banco con basamento dotato di cave a T. Utilzza generatori da 1000 a 3000 Watt 
- 20 kHz. Gestione del ciclo a tempo, energia, quota e controllo di qualità della saldatura. Regolazione 
ampiezza e pressione di saldatura. Cilndro diam. 63 mm corsa 100 mm. Dimensioni 470x660x1200 mm. 

USP.APP - Saldatrice da banco con innovativo sistema di gestione del ciclo di saldatura, con controllo 
ditempo, energia, quota, potenza e a pressione di spinta nelle varie fasi del ciclo. 
Cilindro diam. 63 mm corsa 100 mm. Dimensioni 470x660x1200 mm. 

WELDERS USP 
‘The range of USP series ultrasonie welding machines inclides the USPM and Ihe USP.APP. 
They are welders equipped with the latest generation touch screen microprocessor. The control of the 
welding cycle welding and programming is extremely simple and intuitve. There are 50 programs available 
of welding and wilh the USB port, data of each individual welding can be downloaded. 

USPM - Benchtop welding machine with base equipped with T-slots. Uses generators from 1000 to 
3000 walls. - 20 K. Gyl tnarayenent by lime, energy, quola end weld qualiy control. Adjustient 
welding amplitude and pressure.Cyiinder diam. 63 mm stroke 100 mm. Dimensions 470x660x1200 mm. 

USP-APP - Benchtop welding machine with innovative welding cycle management system, with control 
of time, energy, height, power and the thrust pressure at various stages of the cycle. 
Cylinder diam. 63 mm stroke 100 mm. Dimensions 470x660x1200 mm.

Soldadoras Compact - Energy - USPT 

Soldadoras USP 

Las soldadoras de ultrasonidos son diseñadas y fabricadas completamente por Sirius Electric en su sede de Vigevano, ofrecen varios 
modelos con soluciones mecánicas y electrónicas para abordar diversos desafíos en la soldadura de materiales termoplásticos. Las series 
de soldadoras de ultrasonidos Compact, Energy y USPT están equipadas con generadores de última generación. Estos generadores ofrecen 
potencias que van desde 500 hasta 3000 vatios, con frecuencias de 20, 30 y 36 kHz. Las distintas configuraciones disponibles brindan una 
amplia variedad de opciones. Nuestro equipo técnico, en colaboración con el cliente, recomienda la soldadora más adecuada para resolver 
cada desafío de soldadura.

COMPACT: Esta soldadora de banca utiliza generadores de 500 y 1000 vatios a 30-36 kHz, y es ideal para la soldadura de piezas 
pequeñas. Ofrece control de ciclo basado en tiempo/energía con ajuste de la amplitud. Cilindro con diámetro de 40 mm y carrera de 60 mm. 
Dimensiones de 320x470x700 mm.

ENERGY: Esta soldadora de banca utiliza un generador de 2000 vatios a 20 kHz. Ofrece control de ciclo basado en tiempo/energía con 
ajuste de la amplitud. Cilindro con diámetro de 50 mm y carrera de 100 mm. Dimensiones de 580x350x1150 mm.

USPT: Esta soldadora es adecuada para aplicaciones pesadas, como el corte de telas y filtros. Cuenta con un sistema mecánico que se 
desplaza sobre guías de precisión para soportar cargas elevadas. Se combina con generadores que tienen una potencia de 2000 a 3000 
vatios. El control del ciclo se basa en el tiempo y se puede ajustar la amplitud. Además, está equipada con un tope eléctrico. Cilindro con 
diámetro de 80 mm y carrera de 100 mm. Dimensiones de 470x660x1200 mm.

Dentro de la serie de soldadoras de ultrasonidos USP, encontramos la USPM y la USP-APP. 
Estas soldadoras cuentan con un microprocesador de última generación con pantalla táctil. El 
control del ciclo de soldadura y la programación son extremadamente simples e intuitivos. Se 
pueden crear y almacenar hasta 50 programas de soldadura, y los datos de cada soldadura se 
pueden descargar a través del puerto USB.

USPM - Soldadora de banca con una base equipada con ranuras en T. Utiliza generadores de 
1000 a 3000 vatios a 20 kHz. Ofrece control de ciclo en términos de tiempo, energía, 
profundidad y control de calidad de la soldadura. Permite ajustar la amplitud y la presión de 
soldadura. Cilindro de diámetro 63 mm y carrera de 100 mm. 
Dimensiones de 470x600x1200 mm.

USP-APP - Soldadora de banca con un innovador sistema de gestión del ciclo de soldadura 
que permite controlar el tiempo, la energía, la profundidad, la potencia y la presión en las 
diferentes fases del ciclo. Cilindro de diámetro 63 mm y carrera de 100 mm. 
Dimensiones de 470x660x1200 mm.
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Saldatrice Serie COMPACT 

Le saldatrici a ultrasuoni serie Compact sono 
state progettate e costruite con le più moderne 
tecnologie (CAD, CNC). Questa saldatrice & 
particolarmente indicata nella saldatura di 
piccole parti e la sua concezione meccanica & 
semplice e pratica. L'assoluta affidabilita dei 
generatori di ultrasuoni permette inoltre di 
ottenere un processo di saldatura costante. 
Le saldatrici COMPACT sono disponibili in due 
modelli: 

- da banco 
- a colonna (possibilita di inserimento su linee 
automatiche) 

1l movimento della testa porta trasduttore & 
pneumatico ed avviene su guide prismatiche 
di alta precisione. La saldatrice & dotata di 
fermo meccanico per il controllo della quota 
di saldatura. I generatori utilizzati sono 
disponibili con frequenza di 36 KHz, con 
potenza di 500 - 1000 Watt. Questi generatori 
sono di ultima generazione e totalmente 
digitali. Sono dotati di display retroilluminato 
e racchiusi in elegante mobile metallico. Una 
delle caratteristiche più importanti di questa 
saldatrice & certamente il sistema di controllo 
ciclo gestito da MICROPROCESSORE. 

Ultrasonic Welder COMPACT Series 

The ultrasonic welders in the COMPACT series 
are designed and manufactured using state-of- 
the-art technologies (3D CAD, CNC). These 
welders are particularly suited for welding small 
parts and its mechanical design is simple and 
practical. The ultrasound generators deliver 
absolute reliability for a consistent weld. The 
ultrasonic welders mod. COMPACT are available 
in two models: 

- Bench type 

- Column type (possibility of incorporation on 
automatic lines) 

The transducer holder head moves pneumatically 
on high-precision prismatic guides. The welder 
is equipped with a mechanical limit switch to 
control the welding position. The generators used 
are available with a frequency of 36 kHz, with 
500 - 1000 Watt power. These generators are 
latest generation and totally digital. They are 
equipped with a backlit display and come enclosed 
in an elegant metal cabinet. One of the most 
important features of this welder is the cycle 
control  system  managed by a 
MICROPROCESSOR.

metálico. Una de las características más 

MICROPROCESADOR.
sistema de control de ciclo gestionado por un 
importantes de esta soldadora es sin duda el 

ultrasónicos permite obtener un proceso de 

se encuentran en un elegante armario 

están disponibles en dos modelos:  - 

equipados con una pantalla retroiluminada y 

Las soldadoras ultrasónicas de la serie 
Compact han sido diseñadas y construidas con 
las tecnologías más modernas (CAD, CNC). 
Esta soldadora es especialmente adecuada 
para la soldadura de piezas pequeñas y su 
diseño mecánico es simple y práctico. La 
absoluta confiabilidad de los generadores 

soldadura constante. Las soldadoras COMPACT 

Sobremesa

líneas automáticas) 

El movimiento de la cabeza del transductor es 
neumático y se realiza sobre guías prismáticas 
de alta precisión. La soldadora está equipada 
con un tope mecánico para controlar la 
dimensión de la soldadura. Los generadores 
utilizados están disponibles con una frecuencia 

generación y totalmente digitales. Están 

  - De columna (posibilidad de integración en 

vatios. Estos generadores son de última 
de 36 kHz y una potencia de 500 - 1000 

Soldadura ultrasónica Serie COMPACT

- Sobremesa



- Dimensioni 
- Piano macchina 
- Corsa sonotrodo 
- Cilindro 
- Potenza 
- Frequenza 

SIRIUS " accrec 

320x470x700 mm. - Dimensions 320x470x700 mm. 
300x420 mm. - Working table 300x420 mm. 
80 mm. max - Sonotrode stroke 80 mm. max 
diam. 40 mm. - Cylinder diam. 40 mm. 
500 - 1000 Watt - Power 500 - 1000 Watt 
36 KHz - Frequency 36 KHz 

GENERATORI SERIE DIGITAL SE-09 

1 generatori di ultrasuoni serie DIGITAL SE-09 presentano un pannello frontale 
con display retroilluminato sul quale 
compaiono tutte le informazioni relative alla programmazione e al modo d'uso. 
L'innovativo sistema di programmazione e di selezione delle varie funzioni 
avviene attraverso un commutatore 
rotante con pulsante di conferma. 
Con questo sistema, la selezione è estremamente semplice e veloce. Sul 
pannello sono presenti anche alcuni indicatori a led che ampliano le funzioni di 
controllo e il pulsante di Test per I'avvio degli ultrasuoni. 

DIGITAL SE-09 GENERATORS 
The ultrasonic generators of the DIGITAL SE-09 series feature a front panel 
with backlit display that shows all the programme information and instructions 
for use. 
The new programming system and different functions selection is managed by 
a rotary selector switch with enter button. 
This system makes selection extremely fast and easy. The panel includes Led 
indicators to provide additional control functions and a Test button to start the 
ultrasonic function. 

MICROPROCESSORE 

La gestione della saldatrice & affidata ad un sistema con microprocessore di 
ultima generazione la cui programmazione è semplice ed immediata. 
1l pannello frontale & dotato di tastiera con tasti funzione e display 
retroilluminato. 
Sono possibili le seguenti funzioni: 

4 di lavorare in modalita tempo costante 
à di lavorare con fermo elettrico (contatto sonotrodo/posaggio) 

- possibilita di collegamento con tavola girevole 
- risoluzione tempi centesimale 
- funzione contapezzi 

MICROPROCESSOR 

The welding cycle control and management is through a MICROPROCESSOR 
contained inside a metal cabinet which is conveniently positioned at the side 
of the welder. The Microprocessor panel is equipped with backiit display and 
programming keyboard with protective membrane. 
The following operating options are provided: 

- Work mode time 
- Possibility of setting the vibration time with centesimal resolution 
- Piece counter function with Reset option 

PLASTIC WELDING SYSTEMS 

SIRIUS ELE 
Via L. Mastronardi 6/b - 27029 Vigevano (PV) Italy 
Tel. +39 0381 325610 Fax +39 0381 23987 

www.siriuselectric.it mail: siriuselectric@siriuselectric.it 

GENERADOR DIGITAL SE-09

MICROPROCESADOR

- Dimensiones
- Área de trabajo
- Trazo del sonotrodo
- Cilindro
- Poder
- Frecuencia

320x470x700 mm.

300x420 mm.

80 mm. máx.

diám. 40 mm.

500 - 1000 Watt

36 kHz

Los generadores de ultrasonidos de la serie Digital SE-09 tienen un panel 

frontal con una pantalla retroiluminada que muestra toda la información 

relacionada con la programación y el modo de uso. El innovador sistema de 

programación y selección de diversas funciones se realiza a través de un 

interruptor giratorio con un botón de confirmación. Con este sistema, la 

selección es extremadamente sencilla y rápida. En el panel también se 

encuentran algunos indicadores LED que amplían las funciones de control y 

un botón de prueba para iniciar los ultrasonidos.

La gestión de la soldadora está a cargo de un microprocesador de última generación, 

cuya programación es sencilla e inmediata. El panel frontal cuenta con una serie de 

teclas de función y una pantalla retroiluminada.

Se pueden realizar las siguientes funciones:

-   Posibilidad de trabajar en modo de tiempo constante.

-   Posibilidad de trabajar con un freno eléctrico (contacto sonotrodo/posicionador).

-   Posibilidad de conectar una mesa giratoria.

-   Resolución de tiempo centesimal.

-   Función de contador de piezas.

www.proapsis.com
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Saldatrice Serie COMPACT M 

Le saldatrici a ultrasuoni serie COMPACT M 
sono state progettate e costruite con le più 
moderne tecnologie (CAD, CNC). Questa 
saldatrice è particolarmente indicata nella 
saldatura di piccole parti e la sua concezione 
meccanica è semplice e pratica. L'assoluta 
affidabilità dei generatori di ultrasuoni 
permette inoltre di ottenere un processo di 
saldatura costante. 
Le saldatrid COMPACT M sono disponibili in 
due modelli: 

- da banco 
- a colonna (possibilità di inserimento su linee 
automatiche) 

1l movimento della testa porta trasduttore è 
pneumatico ed avviene su guide prismatiche 
di alta precisione. La saldatrice è dotata di 
fermo meccanico per il controllo della quota 
di saldatura. I generatori utilizzati sono 
disponibili con frequenza di 36 KHz, con 
potenza di 500 - 1000 Watt. Questi generatori 
sono di ultima generazione e totalmente 
digitali. Sono dotati di display retroilluminato 
e racchiusi in elegante mobile metallico. Una 
delle caratteristiche più importanti di questa 
saldatrice è certamente il sistema di controllo 
ciclo gestito da MICROPROCESSORE. 

SIR DU.&.ELEL TRIC 
PLASTIC WELDING SYSTEMS 

Ultrasonic Welder COMPACT M Series 

The ultrasonic welders of the COMPACT M series 
are designed and manufactured using state-of- 
the-art technologies (3D CAD, CNC). These 
welders are particularly suited for welding small 
parts and its mechanical design is simple and 
practical. The ultrasonic generators deliver 
absolute reliability for a consistent weld. The 
ultrasonic welders mod. COMPACT M are 
available in two models: 

- bench type 
- column type (possibility of incorporation on 
automatic lines) 

The transducer holder head moves pneumatically 
on high-precision prismatic guides. The welder is 
equipped with a mechanical limit switch to control 
the welding height. The generators used are 
available with a frequency of 36 kHz, with 500 - 
1000 Watt power. These generators are latest 
generation and totally digital. They are equipped 
with a backlit display and come enclosed in an 
elegant metal cabinet. One of the most important 
features of this welder is the cycle control system 
managed by a MICROPROCESSOR.

Las soldadoras ultrasónicas de la serie 
COMPACT M han sido diseñadas y construidas 

MICROPROCESADOR.
control de ciclo gestionado por un 
importantes de esta soldadora es su sistema de 
mueble metálico. Una de las características más 
retroiluminada y están alojados en un elegante 
totalmente digitales. Vienen con una pantalla 
generadores son de última generación y 
potencia de 500 a 1000 vatios. Estos 
disponibles con una frecuencia de 36 kHz y una 
soldadura. Los generadores utilizados están 

ultrasonidos permite obtener un proceso de 

con las tecnologías más modernas (CAD, CNC). 
Estas soldadoras son especialmente adecuadas 
para la soldadura de piezas pequeñas, y su 
diseño mecánico es simple y práctico. La 
absoluta confiabilidad de los generadores de 

soldadura constante.Las soldadoras COMPACT M 

mecánico para el control de la dimensión de la 

están disponibles en dos modelos: -   Banco -   
Columna (para su integración en líneas 
automáticas)El movimiento de la cabeza 
portadora del transductor es neumático y se 
realiza sobre guías prismáticas de alta precisión. 
La soldadora está equipada con un tope 

Soldadora Ultrasónica serie COMPACT M



== E 
= © 

= É5 - Dimensioni 320x470x700 mm. - Dimensions 320x470x700 mm. 
E— 85 - Piano macchina 300x420 mm. - Working table 300x420 mm. 
| = 2 £ - Corsa sonotrodo 80 mm. max - Horn stroke 80 mm. max 
= 58 - Cilindro diam. 40 mm. - Cylinder diam. 40 mm. 
= 2 g - Potenza 500 - 1000 Watt - Power 500 - 1000 Watt 
E % É - Frequenza 36 KHz - Frequency 36 KHz 

= B3 
= 53 
= £E 
= | g 
I © È 

GENERATORI SERIE DIGITAL SE-09 

1 generatori di ultrasuoni serie Digital SE-09 presentano un pannello frontale 
con display retroilluminato sul quale compaiono tutte le informazioni relative 
alla programmazione e al modo d'uso. 
L'innovativo sistema di programmazione e di selezione delle varie funzioni av- 
viene attraverso un commutatore rotante con pulsante di conferma. 
Con questo sistema, la selezione è estremamente semplice e veloce. 
Sul pannello sono presenti anche alcuni indicatori a led che ampliano le funzioni 
di controllo ed il pulsante di Test per l'avvio degli ultrasuoni. 

ULTRASONIC GENERATORS DIGITAL SE-09 SERIES 

The ultrasonic generators DIGITAL SE-09 series, have a front panel with a 
backlight display where are available all the programming and instructions to 
use information. 
The new programming system and different functions selection, can be carried 
out by a confirmation and rotating selector switch. 
This system allows fast and extremely easy selection. 
On the front panel some others indicators led are included that extend the 
control functions and a Test button for the ultrasonic start up is available. 

MICROPROCESSORE MP2 
La gestione della saldatrice & affidata ad un sistema con MICROPROCESSORE 
di ultima generazione la cui programmazione è semplice ed immediata. 
1 pannello frontale è dotato di tastiera Touch Screen e permette le seguenti 
funzioni: 
- possibilita di memorizzare 50 programmi di saldatura 
- possibilita di lavorare in modalita tempo costante, energia costante, quota 
di saldatura (con riga ottica presente) 
- risoluzione tempi centesimale 
- impostazione limiti per controllo qualita pezzo saldato 

e - impostazione parametri di saldatura con indicazione n° pezzo, n° sonotrodo, Qs et i pressione di lavoro, tipo booster 
et - possibilita di collegamento con porta USB per scarico dati di saldatura. 

I - contapezzi con pezzi buoni / pezzi di scarto 
Sw " e - Lingue disponibili Italiano, Inglese, Francese, Tedesco 

= 
MP2 MICROPROCESSOR 
A last generation MICROPROCESSOR handles the cycle control with easy 
and immediate programming. 
The front panel has a Touch Screen keyboard for selecting the following 
functions: 
- possibility of storing 50 welding programs 
- possibility of operating in constant, energy constant, welding height mode 
(with optical ruler) 
- centesimal time resolution 
- limit setting for welded piece quality control 
- welding parameter setting indicating number of pieces, number of sonotrodes, 
operating pressure, booster type 
- option to connect via USB port to download welding data. 
- piece counter with good / reject piece feature 
- Languages available Italian, English, French, German 

- -t 
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PLASTIC WELDING SYSTEMS 

SIRIUS ELECTRIC s.r.l 
Via L. Mastronardi > - 27029 Vigevano (PV) Italy 
Tel. +39 0381 325610 Fax +39 0381 23987 

www.siriuselectric.it mail. iuselectric@siriuselectric.it 

Generador Ultrasonido Digital SERIE SE-09 

MICROPROCESADOR MP2

- Dimensiones
- Área de trabajo
- Trazo del sonotrodo
- Cilindro
- Poder
- Frecuencia

320x470x700 mm.

300x420 mm.

80 mm. máx.

diám. 40 mm.

500 - 1000 Watt

36 kHz

Los generadores de ultrasonidos de la serie Digital SE-09 tienen un panel frontal 

con una pantalla retroiluminada que muestra toda la información relacionada con la 

programación y el modo de uso. El innovador sistema de programación y selección 

de diversas funciones se realiza a través de un interruptor giratorio con un botón de 

confirmación. Con este sistema, la selección es extremadamente sencilla y rápida. 

En el panel también se encuentran algunos indicadores LED que amplían las 

funciones de control y un botón de prueba para iniciar los ultrasonidos.

El MICROPROCESADOR de última generación maneja la soldadora, cuya 

programación es sencilla e inmediata. El panel frontal está equipado con una 

pantalla táctil y ofrece las siguientes funciones:

- Capacidad para almacenar 50 programas de soldadura.

- Trabajo en modos de tiempo o energía constante, y altura de soldadura (con 

sensor óptico).

- Resolución de tiempos en centésimas.

- Configuración de límites para el control de calidad de las piezas soldadas.

- Configuración de parámetros de soldadura con indicaciones de número de pieza, 

número de sonotrodo, presión de trabajo y tipo de booster.

- Conexión a través de un puerto USB para la descarga de datos de soldadura.

- Función de conteo de piezas buenas y piezas defectuosas.

- Idiomas disponibles: italiano, inglés, francés y alemán.

www.proapsis.com
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SALDATRICE ENERGY 

La saldatrice ad ultrasuoni serie USP 
ENERGY è stata progettata e costruita con 
le più moderne tecnologie (CAD 3D, CNC). 
In questa saldatrice, I'affidabilita, le 
soluzioni elettroniche disponibili ed il costo, 
sono stati tenuti in grande considerazione. 
Finalmente, una saldatrice a ultrasuoni con 
prezzo contenuto e con elevati contenuti 
tecnologici! 
Il movimento della testa porta trasduttore 
è pneumatico ed avviene su guide 
prismatiche di alta precisione. La pressione 
di spinta del cilindro è regolabile. La 
saldatrice e dotata di fermo meccanico per 
il controllo della quota di saldatura. 
Attraverso un volantino, si può variare 
I"altezza del sonotrodo. Anche il parallelismo 
del sonotrodo, in relazione al pezzo da 
saldare, & una operazione estremamente 
facile e disponibile. I generatori sono di 
ultima generazione e totalmente digitali e 
racchiusi in elegante mobile metallico. Una 
delle caratteristiche più importanti di 
questa saldatrice ad ultrasuoni è 
certamente il sistema di controllo ciclo 
gestito completamente da 
MICROPROCESSORE che è stato 
integrato nel mobile del generatore. 

' 
ENERGY WELDER 

The USP ENERGY ultr\àéonic welders have 
been designed and built using the most 
advanced technology (3D CAD, CNC). 
This welder has given priority to factors such 
as reliability, advanced electronic solutions 
and affordable cost. _ 
A welder that finally combines competitive 
price level with advanced technological 
content! 
The transducer holder head moves 
pneumatically on high-precision prismatic 
guides. The thrust pressure of the cylinder 
is adjustable. The welder has a mechanical 
stop to check the welding heights. There is _ 
a wheel mechanism to permit the variation _ 
in the sonotrode height. The parallel 
arrangement of the sonotrode in relation 
to the part to be welded is also extremely 
easy and intuitive. The generators are. \ 
highly advanced and fully digital, contained 
in an elegant metal cabinet. One of the most ) 
important features of this ultrasonic welder“\ 
is their cycle control system that is totally _ 
controlled by a MICROPROCESSOR \ 
incorporated inside the generator cabinet.

SOLDADORA ENERGY

La soldadora ultrasónica de la serie USP 
ENERGY ha sido diseñada y construida con las 
tecnologías más modernas (CAD 3D, CNC). En 
esta soldadora, se ha tenido en cuenta la 
confiabilidad, las soluciones electrónicas 
disponibles y el costo.
¡Finalmente, una soldadora ultrasónica con un 
precio competitivo y un alto contenido tecnológico!

El movimiento de la cabeza portadora del 
transductor es neumático y se realiza sobre guías 
prismáticas de alta precisión. La presión de 
avance del cilindro es ajustable. La soldadora 
está equipada con un tope mecánico para el 
control de la dimensión de la soldadura. A través 
de una rueda, se puede ajustar la altura del 
sonotrodo. También es extremadamente fácil y 
está disponible la operación para asegurar la 
paralelización del sonotrodo con respecto a la 
pieza a soldar. Los generadores son de última 
generación y completamente digitales, alojados 
en un elegante mueble de metal. Una de las 
características más importantes de esta 
soldadora ultrasónica es, sin duda, su sistema de 
control de ciclo gestionado completamente por un 
MICROPROCESADOR que se ha integrado en el 
mueble del generador.
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- Dimensioni 580x350x1150 mm. - Dimensions 580x350x1150 mm. 
- Piano macchina 300x250 mm. - Worktop 300x250 mm. 
- Corsa sonotrodo 100 mm. max - Sonotrode stroke 100 mm. max 
- Diametro cilindro 50 mm. - Cylinder diameter 50 mm. 
- Altezza piano macchina/ 0 - 400 mm. - Worktop/sonotrode 0 - 400 mm. 

sonotrodo 
- Potenza generatore 2000 Watt - Generator power 2000 Watt 
- Frequenza 20 kHz - Frequency 20 kHz 
- Tensione di alimentazione 230 V 50/60 Hz Supply voltage 230 V 50/60 Hz 
- Modo di lavoro: tempo/energia/fermo elettrico Operating method: time/power/electric stop 

Circuito Overload - Overload circuit 

GENERATORE ULTRASUONI 

Il generatore utilizzato in questa nuova serie di saldatrici ad ultrasuoni, 
presenta caratteristiche molto importanti quali la regolazione 
dell’ampiezza di vibrazione, la ricerca della frequenza di lavoro del 
sonotrodo completamente automatica, il circuito di Overload che blocca 
le funzioni del generatore in caso di guasto o anomalia del sistema. 
Il microprocessore che gestisce la saldatrice, & dotato di tastiera di 
programmazione e display retroilluminato. Questo & contenuto nel 
mobile metallico del generatore, con un collegamento alla pressa 
semplice ed immediato. 

ULTRASOUND GENERATOR 

The generator used in this new ultrasonic welder range, has highly 
interesting features such as vibration amplitude regulation, totally 
automatic sonotrode working frequency search, the overload circuit 
that blocks the generator functions in the event of any system failure 
or malfunction.The microprocessor that controls the welder is equipped 
with programming keyboard and backlit display. Contained inside the 
metal cabinet of the generator, it provides simple and immediate 
connection to the press. 

MICROPROCESSORE 
11 controllo del ciclo di saldatura è affidato ad un sistema dotato 
di microprocessore. La saldatrice USP ENERGY può lavorare con: 
- impostazione a tempo 
- impostazione a energia 
- impostazione fermo elettrico 
- impostazione ampiezza di vibrazione 
La programmazione & semplice e veloce, con tastiera e display 
retroilluminato. 

MICROPROCESSOR 
The welding cycle control process is undertaken by a 
microprocessor system. The USP ENERGY welder has the 
following operating options: 
- time setting 
- power setting 
- electric stop setting 
- vibration amplitude setting 

Programming is fast and easy, with backlit display and keyboard. 

DIC IC A 
IRIUS E ectric 

Via L. Mastronardi 6/b - 27029 Vi vano (PV) Italy 
6710 Fax +39 

GENERADOR ULTRASONIDO

MICROPROCESADOR

- Dimensiones
- Área de trabajo
- Trazo del sonotrodo
- Diámetro cilindro
- Altura del área de trabajo/sonotrodo

- Potencia del generador
- Frecuencia
- Voltaje de alimentación
- Modo de operación tiempo/ energía/ tope eléctrico
- Circuito de sobrecarga

   580x350x1150 mm.

             300x250 mm.

            100 mm. máx.

                       50 mm.

                0 - 400 mm.

                2000 vatios.

                       20 kHz.

         230 V 50/60 Hz.

El generador utilizado en esta nueva serie de soldadoras por ultrasonidos 

presenta características muy importantes, como la regulación de la 

amplitud de la vibración, la búsqueda automática de la frecuencia de 

trabajo del sonotrodo y un circuito de sobrecarga que bloquea las 

funciones del generador en caso de falla o anomalía en el sistema. 

El microprocesador que controla la soldadora está equipado con un 

teclado de programación y una pantalla retroiluminada. Este se encuentra 

en el gabinete metálico del generador, con una conexión a la prensa que 

es simple y directa.

El control del ciclo de soldadura está a cargo de un sistema con microprocesador. 

La soldadora USP ENERGY puede trabajar con:

-  Configuración de tiempo

- Configuración de energía

- Configuración de fijación eléctrica

- Configuración de amplitud de vibración

La programación es sencilla y rápida, con un teclado y una pantalla retroiluminada.

www.proapsis.com
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Saldatrice USP T 

Le saldatrici a ultrasuoni serie USP-T sono 
state progettate e costruite con le più 
moderne tecnologie (CAD 3D, CNC). Queste 
macchine sono destinate a impieghi 
particolarmente gravosi, dove la precisione 
è un fattore importante. Esse trovano 
applicazioni nel taglio con ultrasuoni di tessuti 
ed accoppiati, nel settore tessile, nel taglio 
di membrane e tessuti filtranti nel settore 
medicale. La concezione robusta e l’utilizzo 
di guide prismatiche ad alta resistenza 
meccanica, permettono di lavorare in 
condizioni ottimali. Le saldatrici a ultrasuoni 
USP-T sono dotate di un particolare sistema 
di programmazione assistito da 
MICROPROCESSORE e da tastiera con tasti 
funzione e display retroilluminato. L'assoluta 
affidabilità dei generatori è una condizione 
fondamentale per una qualità di saldatura 
costante. Sono disponibili in tre versioni: 
- con basamento 
- da banco 
- a colonna (possibilità di inserimento su linee 
automatiche) 
Sono disponibili generatori con potenza fino 

a 3000 Watt. 

Ultrasonic Welder USP T 

The USP-T ultrasonic welders have been 
designed and built using the most modern 
technology currently available (3D CAD, CNC). 
These machines are designed for particularly 
heavy-duty operations in which precision is 
an essential factor. They are particularly 
suited to applications involving the 
ultrasound cutting of fabrics and laminated 
fabrics in the textile sector, and in the cutting 
of membranes and filtering fabrics in the 
medical sector. Thanks to its sturdy design 
and the use of high-strength prismatic guides, 
means that the machine is capable of working 
in optimal conditions. These ultrasonic USP- 
T welders are equipped with a special 
microprocessor-assisted programming 
system and a keyboard with backlit display 
and functions keys. The absolute reliability 
of the generators being an essential 
condition to assure consistent welding 
quality. These welders are available in three 
models: 
- Base type 
- Bench type 
- Column type (possibility of incorporation on 
automatic lines) 
Generators are available with power rating 
of up to 3000 Watt.

Soldadora Ultrasónica USP T

Las soldadoras de ultrasonidos de la serie 
USP-T han sido diseñadas y construidas 
utilizando las tecnologías más avanzadas (CAD 
3D, CNC). Estas máquinas están destinadas a 
aplicaciones especialmente exigentes donde la 
precisión es un factor crucial. Encuentran 
aplicaciones en el corte con ultrasonidos de 
tejidos y materiales compuestos, en la industria 
textil y en la producción de membranas y tejidos 
filtrantes, particularmente en el ámbito médico. 
Su construcción robusta y el uso de guías 
prismáticas de alta resistencia mecánica 
permiten trabajar en condiciones óptimas.

Las soldadoras de ultrasonidos USP-T están 
equipadas con un sistema de programación 
asistida por microprocesador y un teclado con 
teclas de función y una pantalla retroiluminada. 
La absoluta confiabilidad de los generadores es 
una condición fundamental para garantizar una 
calidad constante en las soldaduras. 
Están disponibles en tres versiones: 
- de base, 
- de sobremesa 
- de columna (con la posibilidad de integración 
en líneas de producción automatizadas). 

Se pueden encontrar generadores con 
potencias de hasta 3000 vatios.



- Dimensioni 470x660x1200 mm. - Dimensions 470x660x1200 mm. 

- Piano macchina 450x600 mm. - Worktop 450x600 mm. 

- Corsa sonotrodo 100 mm. max - Sonotrode stroke 100 mm. max 

- Cilindro discesa testa 63 mm. diam. - Head descent cylinder 80 mm. diam. 

- Regolatore velocita discesa - Descent speed regulator 

- Altezza piano macchina/ 0 - 400 mm. - Worktop /sonotrode height 0 - 400 mm. 

sonotrodo 

- Fermo elettrico - Electric stop 

GENERATORI SERIE DIGITAL SE-09 
1 generatori di ultrasuoni serie DIGITAL SE-09 presentano un pannello frontale 
con display retroilluminato sul quale 
compaiono tutte le informazioni relative alla programmazione e al modo d’uso. 
Linnovativo sistema di programmazione e di selezione delle varie funzioni avviene 
attraverso un commutatore 
rotante con pulsante di conferma. 
Con questo sistema, la selezione è estremamente semplice e veloce. Sul pannello 
sono presenti anche alcuni indicatori a led che ampliano le funzioni di controllo e il 
pulsante di Test per l’avvio degli ultrasuoni. 

DIGITAL SE-09 GENERATORS 
The ultrasonic generators of the DIGITAL SE-09 series feature a front panel with 
backlit display that shows all the programme information and instructions for use. 
The new programming system and different functions selection is managed by a 
rotary selector switch with enter button. 
This system makes selection extremely fast and easy. The panel includes Led 
indicators to provide additional control functions and a Test button to start the 
ultrasonic function.

Generador Digital SE-09 

   - Dimensiones
   - Área de trabajo
   - Recorrido del sonotrodo
   - Cilindro de descenso de la cabeza
   - Control de velocidad de descenso
   - Altura del área de trabajo/sonotrodo

   - Tope eléctrico

470x660x1200 mm.

           450x600 mm.

          100 mm. máx.

                     80 mm.

              0 - 400 mm.

Los generadores de ultrasonidos de la serie Digital SE-09 tienen un panel 

frontal con una pantalla retroiluminada que muestra toda la información 

relacionada con la programación y el modo de uso. El innovador sistema de 

programación y selección de diversas funciones se realiza a través de un 

interruptor giratorio con un botón de confirmación. Con este sistema, la 

selección es extremadamente sencilla y rápida. En el panel también se 

encuentran algunos indicadores LED que amplían las funciones de control y 

un botón de prueba para iniciar los ultrasonidos.

www.proapsis.com
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Saldatrice Serie USP-M 

Le saldatrici a ultrasuoni serie USP-M sono state 
progettate e costruite con le più moderne 
tecnologie (CAD 3D, CNC). Le soluzioni 
meccaniche ed elettriche disponibili, permettono 
di lavorare in condizioni ottimali e con ampie 
possibilita di regolazioni, adattando cosi la 
saldatrice ai più svariati problemi di saldatura. 
L'assoluta affidabilita dei generatori di ultrasuoni 
permette inoltre di ottenere un processo di 
saldatura costante. Le saldatrici USP-M sono 
disponibili in tre modelli: 
- con basamento 
- da banco 
- a colonna (possi 
automatiche). 
Il movimento della testa porta trasduttore è 
pneumatico ed avviene su guide prismatiche di 
alta precisione. La saldatrice è dotata di fermo 
meccanico per il controllo della quota di 
saldatura. Una ampia gamma di generatori 
estende la possibilita di scelta: sono disponibili 
sistemi a 20 e 36 KHz, con potenze da 500 a 
3000 Watt. I generatori sono di ultima 
generazione e totalmente digitali. Sono dotati di 
display retroilluminato e racchiusi in elegante 
mobile metallico. Una delle caratteristiche più 
importanti di questa saldatrice & certamente il 
sistema di controllo ciclo gestito completamente 

da DISPLAY TOUCH SCREEN. 

à di inserimento su linee 

Ultrasonic Welder USP-M Series 

The USP-M ultrasonic \w\elders have been designed 
and built using the most modern technology 
currently avallahlè (3D CAD, CNC). The 
mechanical and electrical solutions avallable make 
it possible to work in optimal conditions and with 
a full range of setting possibilities, thereby 
adapting the welder to the most varied welding 
situations. Thanks to the absolute reliability of 
the ultrasound generators it is also possible to 
obtain a consistent welding process. The USP-M 
welders are available in three models: 
-With base A 
- Bench type \ 
- Column type (possibility of |ncorporat|on on 
automatic lines). 
The transducer holder head moves pneumatlcally 
on high-precision prismatic guides. The welder is 

h a mechanical stop to control the 
welding heights. There is also a wide range of 
generators to extend the user options: 20 and 36 
KHz systems are available with power ratmg‘S\of 
between 500 and 3000 Watts. These generatc rs 
are latest generation and totally digital. They è 
equipped with a backlit display and come enclosed 
in an elegant metal cabinet. One of the most 
important features of the welder is the cycle 
control system which is totally enabled from the 

TOUCH SCREEN DISPLAY. 

Soldadora Ultrasónica Serie USP-M

Las soldadoras de la serie USP-M por ultrasonidos han 
sido diseñadas y construidas utilizando las tecnologías 
más avanzadas (CAD 3D, CNC). Las soluciones 
mecánicas y eléctricas disponibles permiten trabajar en 
condiciones óptimas y ofrecen amplias posibilidades de 
ajuste, lo que permite adaptar la soldadora a una 
amplia gama de aplicaciones. La absoluta confiabilidad 
de los generadores de ultrasonidos garantiza un 
proceso de soldadura constante.
Las soldadoras USP-M están disponibles en tres 
modelos: 
- de base, 
- de sobremesa 
- de columna (con la posibilidad de integración en 
líneas de producción automatizadas). 

El movimiento de la cabeza con el transductor es 
neumático y se desplaza sobre guías prismáticas de 
alta precisión. La soldadora está equipada con un fermo 
mecánico para controlar la altura de la soldadura. Una 
amplia gama de generadores amplía las opciones de 
elección: hay sistemas disponibles a 20 y 36 KHz, con 
potencias que van desde 500 hasta 3000 vatios. Los 
generadores son de última generación y totalmente 
digitales, con una pantalla retroiluminada y se 
encuentran dentro de un elegante mueble metálico. 
Una de las características más destacadas de esta 
soldadora es su sistema de control de ciclo gestionado 
completamente a través de una PANTALLA TÁCTIL.



- Microprocessore Touch Screen 

- Porta USB per scarico dati saldatura 

Touch Screen Microprocessor 

USB port for downloading the welding data 

= = 
_ o - Dimensioni 470x660x1200 mm. - Dimensions 470x660x1200 mm. 
= 3 = - Piano macchina 450x600 mm. - Worktop 450x600 mm. 
= 24 - Corsa sonotrodo 100 mm. max - Sonotrode stroke 100 mm. max 
= 25 - cilindro discesa testa 63 mm. diam. - Head descent cylinder 63 mm. diam. 
È 3 É - Regolatore pressione - Pressure regulator 
= Èfg - Regolatore velocità discesa - Descent speed regulator 
E h É - Altezza piano macchina/ 0 - 400 mm. - Worktop/horn 0 - 400 mm. 
- 82 sonotrodo 
E §§ - Riga ottica optional - Encoder optional 
= Lt = = 
= 
= 

GENERATORI SERIE DIGITAL SE-09 
I generatori di ultrasuoni serie DIGITAL SE-09 presentano un pannello frontale 
con display retroilluminato sul quale 
compaiono tutte le informazioni relative alla programmazione e al modo d'uso. 
Linnovativo sistema di programmazione e di selezione delle varie funzioni avviene 
attraverso un commutatore 
rotante con pulsante di conferma. 
Con questo sistema, la selezione & estremamente semplice e veloce. Sul pannello 
sono presenti anche alcuni indicatori a led che ampliano le funzioni di controllo e il 
pulsante di Test per l'avvio degli ultrasuoni. 

DIGITAL SE-09 GENERATORS 
The ultrasonic generators of the DIGITAL SE-09 series feature a front panel with 
backlit display that shows all the programme information and instructions for use. 
The new programming system and different functions selection is managed by a 
rotary selector switch with enter button. 
This system makes selection extremely fast and easy. The panel includes Led 
indicators to provide additional control functions and a Test button to start the 
ultrasonic function. 

MICROPROCESSORE MP2 
La gestione della saldatrice & affidata ad un sistema con MICROPROCESSORE di 
ultima generazione la cui programmazione è semplice ed immediata. 
1 pannello frontale è dotato di tastiera Touch Screen e permette le seguenti funzioni: 
- possibilita di memorizzare 50 programmi di saldatura 
- possibilita di lavorare in modalita tempo costante, energia costante, quota di 
saldatura (con riga ottica presente) 

T - risoluzione tempi centesimale 
T - impostazione limiti per controllo qualita pezzo saldato 

! - impostazione parametri di saldatura con indicazione n° pezzo, n° sonotrodo, 
pressione di lavoro, tipo booster 
- possibilita di collegamento con porta USB per scarico dati di saldatura. 
- contapezzi con pezzi buoni / pezzi di scarto 
- Lingue disponibili Italiano, Inglese, Francese, Tedesco b u 

v MP2 MICROPROCESSOR 
A last generation MICROPROCESSOR handles the cycle control with easy and 
immediate programming. 
The front panel has a Touch Screen keyboard for selecting the following functions: 
- possibility of storing 50 welding programs 
- possibility of operating in constant, energy constant, welding height mode (with 
optical ruler) 
- centesimal time resolution 
- limit setting for welded piece quality control 
- welding parameter setting indicating number of pieces, number of sonotrodes, 
operating pressure, booster type 
- option to connect via USB port to download welding data. 
- piece counter with good / reject piece feature 

-' " ’ -)jfl - Languages available Italian, English, French, German 

'JIRIU ELECTRIC 
PLASTIC WELDING SYSTEMS 

SIRIUS ELECTRIC s.r.l 
Via L. Mastronardi 6/b - 27029 Vigevano (PV) italy 
Tel. +39 0381 325610 Fax +39 
www.siriuselectric.it mail: 

Generador Digital SE-09 

MICROPROCESADOR MP2

   - Dimensiones
   - Área de trabajo
   - Recorrido del sonotrodo
   - Cilindro de descenso de la cabeza
   - Control de presión
   - Control de velocidad de descenso
   - Altura del área de trabajo/sonotrodo

   - Codificador opcional
   - Microprocesador con pantalla táctil
   - Puerto USB para la descarga de datos de soldadura

470x660x1200 mm.

           450x600 mm.

          100 mm. máx.

                     63 mm.

              0 - 400 mm.

Los generadores de ultrasonidos de la serie Digital SE-09 tienen un panel 

frontal con una pantalla retroiluminada que muestra toda la información 

relacionada con la programación y el modo de uso. El innovador sistema de 

programación y selección de diversas funciones se realiza a través de un 

interruptor giratorio con un botón de confirmación. Con este sistema, la 

selección es extremadamente sencilla y rápida. En el panel también se 

encuentran algunos indicadores LED que amplían las funciones de control y 

un botón de prueba para iniciar los ultrasonidos.

La gestión de la soldadora está a cargo de un sistema con un MICROPROCESADOR de 
última generación cuya programación es sencilla e inmediata. 
El panel frontal está equipado con una pantalla táctil y teclado que permite las siguientes 
funciones:
-    Capacidad de almacenar 50 programas de soldadura.
-    Posibilidad de trabajar en modo de tiempo constante, energía constante, altura de 
soldadura (con sensor óptico).
-    Resolución de tiempo en centésimas.
-    Configuración de límites para el control de calidad de la pieza soldada.
-    Configuración de parámetros de soldadura con indicación del número de pieza, número 
de sonotrodo, presión de trabajo, tipo de refuerzo.
-    Posibilidad de conexión mediante puerto USB para descargar los datos de soldadura.
-    Contador de piezas con piezas buenas y piezas defectuosas.
-    Idiomas disponibles: italiano, inglés, francés, alemán.

www.proapsis.com
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Saldatrice Serie USP APP Ultrasonic Welder USP APP Series 

Le saldatrici ad ultrasuoni serie USP APP, sono The USP APP ultrasor\fl'q Welders are designed 
state progettate e costruite nel nostro stabilimento and manufactured in our Vigevano factory. The 
di Vigevano. Le soluzioni meccaniche ed elettriche mechanical and electrical solutions assure that it 
disponibili, permettono di lavorare in condizioni operates under the best possible conditions with 
ottimali e con ampie possibilita di regolazioni, a full range of regulation options, thereby making 
adattando cosi la saldatrice ai più svariati problemi it possible to adapt the welder to the widest range 
di saldatura. L'assoluta affidabilitd dei generatori of welding situations. The total reliability of these 
di ultrasuoni, permette inoltre di ottenere un ultrasound generators also ensure a consistent 
processo di saldatura costante. Le saldatrici USP welding process. The USP APP welders are 
APP, sono disponibili in tre modelli: | available in three models: \ 

- con basamento - - With base \ \ 
- da banco \ - Bench type 
- a colonna (possi a di inserimento su Iinee - Column type (possibility of incorporation Dr\ 
automatiche). automatic lines) 
Il movimento della testa porta trasduttore è The transducer holder head moves pneumatlcall\; 
pneumatico ed avviene su guide prismatiche di on high-precision prismatic guides. The weldb 

is equipped with a mechanical stop to control th 
welding height. There is also a wide range o 

Una ampia gamma di generatori estende la generators to extend the user options: 20 an?{\. 
possibilita di scelta: sono disponibili sistemi a 20 36 kHz systems are available with power ratings _ 
e 36 KHz, con potenze da 500 a 3000 Watt. I of between 500 and 3000 Watts. These generators. _ 
ge ratori sono di ultima generazione e totalmente are latest generation and totally digital. They are _ 

i. Sono dotati di display retroilluminato e equipped with a backlit display and come enclosed 
in elegante mobile metallico. Una delle in an elegant metal cabinet. One of the most 

caratteristiche più importanti di questa saldatrice important features of the welder is the cycle 
è certamente il sistema di controllo ciclo gestito control system which is totally enabled from the 
completamente da DISPLAY TOUCH SCREEN. TOUCH SCREEN DISPLAY. 

Soldadora Ultrasónica Serie USP APP

Las soldadoras de la serie USP APP están diseñadas 
y fabricadas en nuestra instalación de Vigevano. Las 
soluciones mecánicas y eléctricas disponibles 
permiten trabajar en condiciones óptimas con amplias 
posibilidades de ajuste, adaptando la soldadora a una 
variedad de problemas de soldadura. La absoluta 
fiabilidad de los generadores de ultrasonidos también 
permite obtener un proceso de soldadura constante. 
Las soldadoras USP APP están disponibles en tres 
modelos:
- De base.
- De mesa.
- De columna (con la posibilidad de integración en 
líneas automáticas).

El movimiento de la cabeza del transductor es 
neumático y se realiza sobre guías prismáticas de alta 
precisión. La soldadora está equipada con un tope 
mecánico para controlar la altura de soldadura. Una 
amplia gama de generadores amplía las opciones 
disponibles: se pueden encontrar sistemas de 20 y 36 
kHz con potencias que van desde 500 hasta 3000 
vatios. Estos generadores son de última generación y 
completamente digitales. Están equipados con una 
pantalla táctil retroiluminada y se encuentran en una 
elegante carcasa metálica. Una de las características 
más importantes de esta soldadora es, sin duda, el 
sistema de control del ciclo, gestionado 
completamente a través de una PANTALLA TÁCTIL.



- Dimensioni 470x660x1200 mm. - Dimensions 470x660x1200 mm. 
- Piano macchina 450x600 mm. - Worktop 450x600 mm. 
- Corsa sonotrodo 100 mm. max - Sonotrode stroke 100 mm. max 
- Cilindro discesa testa 63 mm. diam. - Head descent cylinder 63 mm. diam. 
- Regolatore velocita discesa 
- Altezza piano macchina/ 0 - 400 mm. 

Descent speed regulator 
Worktop /sonotrode height 0 - 400 mm. 

sonotrodo 
- Riga ottica - Encoder 
- Display Touch Screen - Touch Screen Display 

Valvola proporzionale 
Collegamento con porta USB 

Proportional valve 
USB port for downloading of welding data 

GENERATORI SERIE DIGITAL SE-09 
I generatori di ultrasuoni serie DIGITAL SE-09 presentano un pannello frontale 
con display retroilluminato sul quale 
compaiono tutte le informazioni relative alla programmazione e al modo d'uso. 
Linnovativo sistema di programmazione e di selezione delle varie funzioni avviene 
attraverso un commutatore iGiT SE 
rotante con pulsante di conferma. 

- Con questo sistema, la selezione & estremamente semplice e veloce. Sul pannello 
G sono presenti anche alcuni indicatori a led che ampliano le funzioni di controllo e il 

pulsante di Test per I'avvio degli ultrasuoni. 

DIGITAL SE-09 GENERATORS 
The ultrasonic generators of the DIGITAL SE-09 series feature a front panel with 

3 backlit display that shows all the programme information and instructions for use. 
The new programming system and different functions selection is managed by a 
rotary selector switch with enter button. 
This system makes selection extremely fast and easy. The panel includes Led 
indicators to provide additional control functions and a Test button to start the 
ultrasonic function. 

GIRIUSA rcree 

MICROPROCESSORE MP2 APP 
La gestione della saldatrice è affidata ad un sistema con micropro- 
cessore di ultima generazione la cui programmazione è semplice ed 
immediata. 
Il pannello frontale è dotato di 
APP, racchiude semplicita di utili 
sibilità di gestire comodamente, 
controllare i parametri di proc 
Con MP2 sono possibili le set 

- Lingue disponibili Italiano, 
- possibilità di memorizzare 50 programmi di saldatura 
- possibilità di lavorare in alità ti n‘upo costante, energia costan- 
te, quota di saldatura, pot \ \\ 
- risoluzione tempi centesi 
- impostazione limiti per con 
- impostazione parametri di 

M) sonotrodo, pressione di lavort 
| - porta USB per scarico dati 

- contapezzi con pezzi buoni 

iera Touch Screen. n 
e grande flessibilità con la pos- 

à pezzo saldato 
|[|d|caz|one n° pezzo, n° 

D SÌEI" \ 

NI AN \ AA 

MICROPROCESSOR MP2 APP __ 

st generation microprocessor r\ahal\as ‘the vae[d\r ensuring easy 
immediate programming. . 
front panel features a touch screen keybdar 
‘offers user friendly features and great fle |b\||ty with the 

lity of controlling all welding functions and parameters easily. 
& ith MP2 the following functions are possible: À 

Languages available Italian, English, French, Gel'm‘ 
possibility of storing 50 welding programs 

J possibility of operating in constant time, constant e 
vhelght and power mode \ 
" - centesimal time resolution A\ 
‘ - limit setting for welded piece quality control 

number, operating pressure, booster type 
- USB port to dowr;:oad ;ve/lding data. ; \\ J 
- piece counter with good / reject piece feature 

b.R‘L’bELEL TRIC i 
PLASTIC WELDING SYSTEMS 

SIRIUS ELECTRIC s.r.| 
Via L. Mastronardi 6/b - 27029 Vigevano PV - Italy - Tel. +39 0381 325610 - Fax +39 0381 23987 
www.siriuselectric.it siriuselectric@siriuselectric.it 

GENERADOR DIGITAL SE-09 

MICROPROCESADOR MP2

   - Dimensiones
   - Área de trabajo
   - Recorrido del sonotrodo
   - Cilindro de descenso de la cabeza
   - Control de velocidad de descenso
   - Altura del área de trabajo/sonotrodo

   - Codificador
   - Pantalla táctil
   - Válvula proporcional
   - Puerto USB para la descarga de datos de soldadura

470x660x1200 mm.

           450x600 mm.

          100 mm. máx.

           63 mm. diám.

              0 - 400 mm.

Los generadores de ultrasonidos de la serie Digital SE-09 tienen un panel 

frontal con una pantalla retroiluminada que muestra toda la información 

relacionada con la programación y el modo de uso. El innovador sistema de 

programación y selección de diversas funciones se realiza a través de un 

interruptor giratorio con un botón de confirmación. Con este sistema, la 

selección es extremadamente sencilla y rápida. En el panel también se 

encuentran algunos indicadores LED que amplían las funciones de control y 

un botón de prueba para iniciar los ultrasonidos.

La gestión de la soldadora está a cargo de un sistema con un 
microprocesador de última generación cuya programación es sencilla y 
rápida. El panel frontal está equipado con una pantalla táctil. APP combina 
la facilidad de uso con una gran flexibilidad, lo que le permite gestionar 
cómodamente todas las funciones de la soldadora y controlar los 
parámetros del proceso. Con MP2, se pueden realizar las siguientes 
funciones:
-  Idiomas disponibles: italiano, inglés, francés y alemán.
-  Capacidad para almacenar 50 programas de soldadura.
-  Posibilidad de trabajar en modo de tiempo constante, energía constante, 
altura de soldadura y potencia.
-  Resolución de tiempos en centésimas.
-  Configuración de límites para el control de calidad de las piezas soldadas.
-  Configuración de parámetros de soldadura con indicación del número de 
pieza, número de sonotrodo, presión de trabajo y tipo de booster.
-  Puerto USB para descargar datos de soldadura.
-  Conteo de piezas con piezas buenas y piezas defectuosas.

www.proapsis.com



S:E':L"SELECTPIL' 
PLASTIC WELDING SYSTEMS 

Saldatrice Ultrasuoni USP DYNAMIC 

Le saldatrici ad ultrasuoni serie USP DYNAMIC, 
rappresentano una evoluzione importante nella 
saldatura ad ultrasuoni delle materie 
termoplastiche. Sono state progettate e costruite 
nel nostro stabilimento di Vigevano. Le soluzioni 
meccaniche ed elettriche disponibili, permettono 
di lavorare in condizioni ottimali e con ampie 

tà di regolazioni, adattando così la 
saldatrice ai più svariati problemi di saldatura. 
L'assoluta affidabilità dei generatori di ultrasuoni, 
permette inoltre di ottenere un processo di 
saldatura costante. 
Il movimento della testa porta trasduttore è 
ottenuto con MOTORE BRUSHLEES, con 

ibilita di regolazioni estremamente precise e 
ive, togliendo completamente I'incertezza 

ca dei sistemi pneumatici. Una ampia gamma 
eneratori estende la possibilita di scelta: sono 

disponibili sistemi a 20 e 36 KHz, con potenze da 
500 a 3000 Watt. I generatori sono di ultima 
generazione e totalmente digitali. Sono dotati di 
display retroilluminato e racchiusi in elegante 
mobile metallico. Una delle caratteristiche più 
importanti di questa saldatrice & certamente il 
sistema di controllo ciclo gestito completamente 
da DISPLAY TOUCH SCREEN. 
La programmazione è semplice ed intuitiva e 
permette di impostare tutti i parametri e con la 

à di memorizzare 20 differenti 

— 

Ultrasonic Welder USP DYNAMIC 

The ultrasonic welders model USP DYNAMIC 
represent an important evolution in the ultrasonic 
welding of thermoplastic materials. 
They have been designed and built in our factory 
in Vigevano. \ \ 

The mechanical and electrical solutions available, 
assure that it operates under the best possible 
conditions with a full range of regulation options, 
thereby making it possible to adapt the welder to 
the widest range of welding situations. The total 
reliability of the ultrasonic generators also ensure 
a consistent welding process. 
The transducer holder head moves thanks to a 
BRUSHLESS MOTOR, with the possibility to obtai 
extremely precise and repetitive adjustments, sc 
the uncertainty typical of pneumatic system,s,\\ig 
completely removed. There is also a wide range 
of generators to extend the user options: 20 and \ 
36 KHz systems are available with power ratings‘ 
of between 500 and 3000 Watts. \ 
These generators are latest generation and totall 
digital. They are equipped with a backlit display 
and come enclosed in an elegant metal cabinet. 
One of the most important features of the weldéi\ 
is the cycle control system which is totally enablec 
from the TOUCH SCREEN DISPLAY. \ 
The programming is simple and intuitive and allows 
to set all the welding parameters with the 
possibility to store 20 different programs. 

Soldadora Ultrasónica USP DYNAMIC
Las soldadoras de ultrasonido de la serie USP DYNAMIC 
representan un avance importante en la soldadura de 
termoplásticos con ultrasonidos. Han sido diseñadas y 
fabricadas en nuestra planta de Vigevano. Las 
soluciones mecánicas y eléctricas disponibles permiten 
trabajar en condiciones óptimas y con amplias 
posibilidades de ajuste, lo que permite adaptar la 
soldadora a una variedad de aplicaciones de soldadura. 
La absoluta confiabilidad de los generadores de 
ultrasonidos garantiza un proceso de soldadura 
constante.

El movimiento de la cabeza que porta el transductor se 
logra con un MOTOR BRUSHLESS, lo que permite 
ajustes extremadamente precisos y repetitivos, 
eliminando por completo la incertidumbre característica 
de los sistemas neumáticos. Se dispone de una amplia 
gama de generadores que brindan opciones de 
selección, incluyendo sistemas a 20 y 36 kHz, con 
potencias que van desde 500 hasta 3000 vatios. Estos 
generadores son de última generación y totalmente 
digitales. Vienen equipados con una pantalla 
retroiluminada y están alojados en una elegante carcasa 
metálica. Una de las características más destacadas de 
esta soldadora es, sin duda, el sistema de control del 
ciclo que es gestionado completamente a través de una 
PANTALLA TÁCTIL.

La programación es sencilla e intuitiva y permite 
configurar todos los parámetros con la posibilidad de 
almacenar hasta 20 programas diferentes.



= - Dimensioni 470x660x1200 mm. - Dimensions 470x660x1200 mm. 
= - Piano macchina 450x600 mm. - Worktop 450x600 mm. 
_ - Altezza piano macchina/ 0 - 400 mm. - Worktop /sonotrode height 0 - 400 mm. 
= sonotrodo 
| — - Corsa sonotrodo 100 mm. max. - Sonotrode stroke 100 mm. max. 
| — - Motore Brushless 0,4 kW - Brushless motor 0,4 kW 
E - Servo drive 0,4 kw - Servo drive 0,4 kw 
| — - Coppia motore 1,3 Nm max. - Rated torque 1,3 Nm max. 

E - Velocita spostamento 400 mm/s max. - Moving Speed 400 mm/s max. 
| = - Display Touch Screen 10" - Touch Screen Display 10” 
È - Collegamento con porta USB - USB port for downloading of welding data 
| = Collegamento Ethernet Ethernet port 
— Potenza Generatori 500 - 3000 W Power generators 500 - 3000 Watt 

Con l'utilizzo di attuatori ad azionamento elettrico, è possibile ottenere cicli di salda- 
tura estremamente precisi ed affidabili. L'utilizzo di MOTORI BRUSHLEES e relativo 
SERVO DRIVE con tecnologia in fibra ottica, hanno annullato le problematiche carat- 
teristiche dei circuiti pneumatici. La comunicazione con questo protocollo di ultima 
generazione, è molto rapido ed immune da disturbi elettromagnetici. Con la possibi- 
lità di impostare differenti velocità durante la saldatura, il ciclo risulta particolarmen- 
te veloce ed assolutamente preciso. 

With the usage of the servo drive motion (electrical actuators), extremely precise 
and reliable welding cycles can be achieved. The use of BRUSHLESS MOTOR and 
its SERVO DRIVE with fiber optic technology, have deleted the problems related to 
the pneumatic circuits. The communication with this latest generation protocol, is 
very rapid and secure against the electromagnetic interferences. With the possibility 
to set different speeds during the welding, the cycle is particularly fast and strictly 
accurate. 

GENERATORI SERIE DIGITAL SE-09 
1 generatori di ultrasuoni serie DIGITAL SE-09 presentano un pannello frontale 
con display retroilluminato sul quale compaiono tutte le informazioni relative alla 
programmazione e al modo d’uso. 
L'innovativo sistema di programmazione e di selezione delle varie funzioni avviene 
attraverso un commutatore rotante con pulsante di conferma. Con questo sistema, 
la selezione è estremamente semplice e veloce. Sul pannello sono presenti anche 
alcuni indicatori a led che ampliano le funzioni di controllo e il pulsante di Test per 
I'avvio degli ultrasuoni. 

DIGITAL SE-09 GENERATORS 
The ultrasonic generators of the DIGITAL SE-09 series feature a front panel with 
backlit display that shows all the programme information and instructions for use. 
The new programming system and different functions selection is managed by a 
rotary selector switch with enter button. 
This system makes selection extremely fast and easy. The panel includes Led 
indicators to provide additional control functions and a Test button to start the 
ultrasonic function. 

MICROPROCESSORE MP2 APP 
La gestione della saldatrice è affidata ad un sistema con microprocessore di ultima 
generazione la cui programmazione è semplice ed immediata con tastiera Touch 
Screen da 10” 
1 pannello frontale & dotato di tastiera Touch Screen. 
APP, racchiude semplicita di utilizzo e grande flessibilita con la possibilita di gestire 
comodamente, tutte le funzioni della saldatrice e di controllare i parametri di proces- 
so. 

MICROPROCESSOR MP2 APP 
A last generation microprocessor handles the welder ensuring easy and immediate 
programming. 
The front panel features a touch screen keyboard. 
APP offers user friendly features and great flexibility, with the possibility of controlling 
all welding functions and parameters easily. 
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PLASTIC WELDING SYSTEMS 

SIRIUS ELECTRIC 
Via L. Mastronardi 6/b - 27029 Vigevano (PV) Italy 
Tel. +39 0381 325610 Fax +39 0381 23987 

www.siriuselectric.it mail: siriuselectric@siriuselectr 

GENERADOR DIGITAL SE-09 

MICROPROCESADOR MP2 APP

   - Dimensiones
   - Área de trabajo
   - Altura del área de trabajo/sonotrodo
   - Recorrido del sonotrodo
   - Motor Brushless
   - Servo drive
   - Torque motor
   - Velocidad de movimiento
   - Pantalla táctil
   - Puerto USB para descarga de datos de soldadura
   - Conexión Ethernet
   - Potencia de los generadores

470x660x1200 mm.

           450x600 mm.

             0 - 400 mm.

          100 mm. máx.

                    0,4 kW

                    0,4 kW

           1,3 Nm máx.

       400 mm/s máx.

                         10"

          

      500 - 3000 Watt

Los generadores de ultrasonidos de la serie Digital SE-09 tienen un panel 

frontal con una pantalla retroiluminada que muestra toda la información 

relacionada con la programación y el modo de uso. El innovador sistema de 

programación y selección de diversas funciones se realiza a través de un 

interruptor giratorio con un botón de confirmación. Con este sistema, la 

selección es extremadamente sencilla y rápida. En el panel también se 

encuentran algunos indicadores LED que amplían las funciones de control y un 

botón de prueba para iniciar los ultrasonidos.

Al utilizar actuadores de accionamiento eléctrico Servo Drive Motion, es posible lograr ciclos de 
soldadura extremadamente precisos y confiables. El uso de MOTORES SIN ESCOBILLAS y su 
correspondiente SERVO DRIVE con tecnología de fibra óptica, ha eliminado los problemas típicos 
de los circuitos neumáticos. La comunicación con este protocolo de última generación es muy 
rápida y resistente a las interferencias electromagnéticas. Con la capacidad de ajustar diferentes 
velocidades durante la soldadura, el ciclo es particularmente rápido y absolutamente preciso.

El control de la soldadora está a cargo de un sistema con un microprocesador de última 
generación, cuya programación es sencilla y rápida gracias a una pantalla táctil de 10 pulgadas. 
El panel frontal cuenta con una interfaz de pantalla táctil. 
Esta aplicación (APP) combina facilidad de uso y gran flexibilidad, lo que permite gestionar 
cómodamente todas las funciones de la soldadora y controlar los parámetros del proceso.

www.proapsis.com
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Cucitrice SEW US/04 

La cucitrice a ultrasuoni SEW US/04 è stata 
progettata e costruita con le più moderne 
tecnologie (CAD 3D, CNC). Questa cucitrice, 
di moderna concezione, & adatta per la 
cucitura di tessuti sintetici, in alternativa alla 
tradizionale cucitura con filo. 
Il particolare sistema di trasporto, a 
pressione regolabile, permette |'esecuzione 
di saldature curvilinee. 
Il generatore di ultrasuoni utilizzato ha una 
potenza di 1000 Watt, con frequenza di 36 
KHz. 
Tutti i parametri di saldatura sono regolabili: 

- velocita di trasporto 
- ampiezza di vibrazione 
- pressione di spinta 
- quota di saldatura 

Sono disponibili varie geometrie di saldatura 
con la semplice sostituzione della ruota di 
trasporto e riscontro. In questo modo si 
possono ottenere finte cuciture con disegno 

variabile. 

Sewing machine SEW US/04 

The SEW US/04 ultrasonic sewing machine 
has been designed and developed using the 
atest technology (3D CAD, CNC). This 
modern design sewing machine, is suited to 
t he welding of synthetic fabrics, as an 
alternative to sewing with thread. 
The special feeding system, with adjustable 
pressure, makes it possible to carry out 
curvilinear welding jobs. 
The ultrasonic generator used has a power 
rating of 1000 Watt, with a frequency of 36 
KHz. 
All the welding parameters are adjustable: 

Feeding speed 
Vibration amplitude 
Thrust pressure 
Welding height 

Various welding geometry options are 
available through the simple replacement of 
t he feeding wheel and counterwheel. This 
makes it possible to obtain imitation stitching 
n different patterns.

Máquina de costura SEW US/04 

La máquina de coser de ultrasonido SEW US/04, 
ha sido diseñada y fabricada utilizando las 
tecnologías más avanzadas (CAD 3D, CNC). 
Esta moderna máquina de coser está diseñada 
para coser tejidos sintéticos como alternativa a 
la costura tradicional con hilo. Su sistema de 
transporte especial, con presión ajustable, 
permite realizar soldaduras curvilíneas.

El generador de ultrasonidos utilizado tiene una 
potencia de 1000 vatios y una frecuencia de 36 
kHz. Todos los parámetros de soldadura son 
ajustables, incluyendo:

-  Velocidad de transporte
-  Amplitud de vibración
-  Presión de empuje
-  Altura de soldadura

Se ofrecen varias geometrías de costura 
mediante la simple sustitución de la rueda de 
transporte y el tope. De esta manera, se pueden 
lograr costuras simuladas con patrones variables.
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SIRIUS ELECTRIC s.r. 

Via L. Mastr 
Tel. +39 81 
www. e t ma 

- Funzione di controllo della frequenza 

- Velocità di trasporto 1-20 m/min. - Feeding speed 1-20 m/min. 
- Alimentazione 230V 50 Hz - Power supply 230 V 50 Hz 
- Regolazione pressione sonotrodo - Sonotrode pressure setting 
- Regolazione pressione di trasporto - Feeding pressure setting 
- Regolazione quota saldatura - Welding height setting 
- Start con pedale doppio - Double pedal start 
- Potenza generatore 1000 Watt - Generator power 1000 Watt 
- Frequenza 36 KHz - Frequency 36 kHz 
- Circuito Overload - Overload circuit 
- Regolazione ampiezza 50 - 100% - Amplitude setting 50 - 100% 

Frequency control function 
1100x630x1200 mm. - Dimensions 1100x630x1200 mm. 

GENERATORI SERIE DIGITAL SE-09 
1 generatori di ultrasuoni serie DIGITAL SE-09 presentano un pannello frontale con 
display retroilluminato sul quale 
compaiono tutte le informazioni relative alla programmazione e al modo d'uso. 
Linnovativo sistema di programmazione e di selezione delle varie funzioni avviene 
attraverso un commutatore 
rotante con pulsante di conferma. 
Con questo sistema, la selezione & estremamente semplice e veloce. Sul pannello 
sono presenti anche alcuni indicatori a led che ampliano le funzioni di controllo e il 
pulsante di Test per I'avvio degli ultrasuoni. 

DIGITAL SE-09 GENERATORS 
The ultrasonic generators of the DIGITAL SE-09 series feature a front panel with 
backlit display that shows all the programme information and instructions for use. 
The new programming system and different functions selection is managed by a rotary 
selector switch with enter button. 
This system makes selection extremely fast and easy. The panel includes Led indicators 
to provide additional control functions and a Test button to start the ultrasonic function. 

Ruote realizzate in acciaio temprato con vari disegni e profili di saldatura. 
Queste ruote possono essere realizzate su disegno del cliente. 

Wheels realized in hardened steel with different welding designs and profiles. 
These wheels may be realized based on customer’s designs. 

5610 Fax +39 0381 23987 
1: siriuselectrict siriuseleci

GENERADOR DIGITAL SE-09 

    - Velocidad de transporte

    - Voltaje de alimentación

    - Ajuste de la presión del sonotrodo

    - Ajuste de la presión de transporte

    - Ajuste de la altura de soldadura

    - Inicio con pedal doble

    - Potencia del generador

    - Frecuencia

    - Circuito de sobrecarga

    - Ajuste de la amplitud

    - Función de control de frecuencia

    - Dimensiones

              1-20 m/min.

            230 V 50 Hz.

    

    

    

    

                    1000 W.

                     36 kHz.

   

                50 - 100%.

1100x630x1200 mm.

Los generadores de ultrasonidos de la serie Digital SE-09 tienen un panel frontal 

con una pantalla retroiluminada que muestra toda la información relacionada con la 

programación y el modo de uso. El innovador sistema de programación y selección 

de diversas funciones se realiza a través de un interruptor giratorio con un botón de 

confirmación. Con este sistema, la selección es extremadamente sencilla y rápida. 

En el panel también se encuentran algunos indicadores LED que amplían las 

funciones de control y un botón de prueba para iniciar los ultrasonidos.

Ruedas hechas en acero endurecido con diferentes patrones de soldadura 

y perfiles.

Estas ruedas se pueden realizar en base a los diseños del cliente.

www.proapsis.com
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Cucitrice SEW-R 010 

La cucitrice a ultrasuoni SEW-R 010 è stata 
progettata e costruita con le più moderne tec- 
nologie (CAD, CNC). 
Questa cucitrice, di moderna concezione, è 
adatta per la cucitura di tessuti sintetici, in 
alternativa alla tradizionale cucitura con filo. 
1l sonotrodo e la rotella di contrasto, ruotano 
con la stessa velocita. In questo modo, la 
saldatura avviene senza ostacoli. La velocita 
è regolabile in modo da adattare la cucitrice 
ai diversi tessuti. 
Il generatore di ultrasuoni utilizzato ha una 
potenza di 500 Watt, con frequenza di 36 
KHz. 
Tutti i parametri di saldatura sono regolabili: 
- velocita di trasporto 
- ampiezza di vibrazione 
- pressione di spinta 
- quota di saldatura 
Sono disponibili varie geometrie di saldatura 
con la semplice sostituzione della ruota di tra- 
sporto e riscontro. In questo modo si posso- 
no ottenere finte cuciture con disegno varia- 
bile. 

Sewing machine SEW-R 010 

The ultrasonic sewing machine model SEW- 
R 010 has been designed and 
manufactured using the most up to date 
technologies CAD, CNC. 
This sewing machine, with a modern 
conception, is suitable for the sewing of 
synthetic textiles, in alternative to the 
traditional sewing with yarn. 
The sonotrode and the counter-piece wheel, 
rotate at the same speed; in this way the 
welding occur without problems. 
The speed is adjustable in order to adapt 
the sewing machine to the different textiles 
used. The ultrasonic generator used has 
500W power and a frequency of 36 kHz. 
All the welding parameters are adjustable: 
- Transport speed; 
- Vibration amplitude; 
- Driving pressure; 
- Welding quote. 
Different welding geometries are available 
just changing the transportation and 
counter-piece wheel. In this way it is possible 
to obtain simulated seams with variable 
designs.

Máquina de costura SEW-R 010 

La máquina de costura de ultrasonido SEW-R 010 
ha sido diseñada y construida con las tecnologías 
más modernas (CAD, CNC).

Esta máquina de costura, de diseño moderno, es 
adecuada para coser tejidos sintéticos como 
alternativa a la costura tradicional con hilo. El 
sonotrodo y la rueda de contraste giran a la misma 
velocidad, lo que permite que la soldadura se 
realice sin obstáculos. La velocidad es ajustable 
para adaptar la máquina de coser a diferentes 
tipos de tejidos.

El generador de ultrasonido utilizado tiene una 
potencia de 500 vatios y opera a una frecuencia 
de 36 kHz. 
Todos los parámetros de soldadura son ajustables:
-  velocidad de transporte
-  amplitud de vibración
-  presión de empuje 
-  profundidad de la soldadura

Se pueden lograr diferentes geometrías de 
soldadura simplemente reemplazando la rueda de 
transporte y la rueda de contraste, lo que permite 
crear falsas costuras con diseños variables.



= g - Velocita di trasporto 3,5-20 m/min. - Transport speed 3,5-20 m/min. 
=8 - Alimentazione 230 V-50 Hz - Power voltage 230 V-50 Hz 
£ & 2 - Regolazione pressione sonotrodo - Sonotrode pressure adjustment 
E= @ g - Regolazione velocita avanzamento - Advancing speed adjustment 
= ‘? = - Regolazione quota saldatura - Welding quote adjustment 
= È & - Start con pedale doppio - Start with double treadle 
= E % - Potenza generatore 500 Watt - Power generator 500 Watt 
E= £ 8 - Frequenza 36 KHz - Frequency 36 KHz 
& 2 £ - Circuito Overload - Overload circuit 

2 & - Regolazione ampiezza 50 - 100% - Amplitude regulation 50 - 100% 
£ § - Funzione di controllo della frequenza - Frequency control function 
& E - Dimensioni 850x500x1050 mm. - Dimensions 850x500x1050 mm. 

= 8° 
= D e ————— 

Pannello frontale 

I generatori di ultrasuoni serie Digital SE presentano un pannello frontale con display retroilluminato sul quale 
compaiono tutte le informazioni relative alla programmazione e al modo d'uso. 
Linnovativo sistema di programmazione e di selezione delle varie funzioni avviene attraverso un commutatore 
rotante con pulsante di conferma. 
Con questo sistema, la selezione & estremamente semplice e veloce. 
Sul pannello sono presenti anche alcuni indicatori a led che ampliano le funzioni di controllo ed il pulsante di Test 
per l'awio degli ultrasuoni. Dal pannello & possibile regolare la velocita di trasporto e la funzione conta metri. 
11 sonotrodo rotante è in titanio. 

Front Panel 

The ultrasonic generators DIGITAL SE-09 series, have a front panel 
with backlight display where are available all the programming and 
instructions to use information. 
The new programming system and different functions selection, can be 
carried out by a confirmation and rotating selector switch. 
This system allows fast and extremely easy selection. 
On the front panel some others indicators led are included that extend 
the control functions and a Test button for the ultrasonic start up is 
available. From the front panel it is possible to regulate the transport 
speed and the count meters function. 
The rotating sonotrode is made in titanium. 

Ruote realizzate in acciaio temprato con vari disegni e profili di saldatura. 
Queste ruote possono essere realizzate su disegno del cliente. 

Wheels realized in hardened steel with different welding designs and profiles. 
These wheels may be realized based on customer’s designs. 

PLASTIC WELDING 

(PV) italy 

selectric.it 

    Velocidad de transporte
    Voltaje de alimentación
    Ajuste de la presión del sonotrodo
    Ajuste de la velocidad de avance
    Ajuste de la altura de soldadura
    Inicio con pedal doble
    Potencia del generador
    Frecuencia: 36 kHz
    Circuito de sobrecarga
    Ajuste de la amplitud
    Función de control de la frecuencia
    Dimensiones

         3.5-20 m/min.
          230 V 50 Hz.

    
    
    
                    500 W.
                   36 kHz.
    
              50 - 100%.
    
850x500x1050 mm.

Ruedas hechas en acero endurecido con diferentes patrones de soldadura 

y perfiles.

Estas ruedas se pueden realizar en base a los diseños del cliente.

Los generadores de ultrasonidos de la serie Digital SE cuentan con un panel frontal que incorpora una pantalla 
retroiluminada en la que se muestran todas las informaciones relacionadas con la programación y el modo de uso. 

La innovadora programación y la selección de diversas funciones se realizan mediante un conmutador rotativo con 
botón de confirmación, lo que hace que la selección sea extremadamente sencilla y rápida.

En el panel también se encuentran varios indicadores LED que amplían las funciones de control, así como un botón 
de prueba para iniciar los ultrasonidos. Desde el panel, es posible ajustar la velocidad de transporte y la función de 
contador de metros. El sonotrodo rotativo está fabricado en titanio.

Panel frontalPanel frontal

www.proapsis.com
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Saldatrice Serie USP ROTOR 

Le saldatrici a ultrasuoni serie USP ROTOR sono 
progettate e costruite da Sirius Electric. L'utilizzo 
di tavole girevoli elettromeccaniche a più 
posizioni consente di velocizzare il ciclo di 
saldatura. L'inserimento di sistemi di espulsione 
automatica, permette di velocizzare 
ulteriormente il ciclo produttivo. Queste saldatrici 
a ultrasuoni sono realizzate tenendo conto delle 
specifiche esigenze del cliente. 
In genere il carico dei pezzi da saldare viene 
effettuato manualmente, ma è possibile utilizzare 

sistemi di caricamento automatici. Le saldatrici 
a ultrasuoni serie USP ROTOR possono essere 
equipaggiate con generatori di ultrasuoni con 
potenze variabili da 500 a 3000 Watt 20 o 36 
KHz. La scelta del generatore viene effettuata in 
base alla tipologia dei pezzi da saldare. Le 
saldatrici a ultrasuoni USP ROTOR sono dotate 
di controllo ciclo con microprocessore. Queste 

saldatrici sono dotate di protezioni 
antinfortunistiche realizzate con tubolari in 
alluminio anodizzato e pannelli in policarbonato 
trasparente. Le porte di accesso alla zona di 
lavoro sono dotate di microinterruttori di 
sicurezza. Le protezioni antinfortunistiche 
possono essere sostituite, su richiesta del cliente, 
con protezioni fonoassorbenti. 

Ultrasonic Welder USP ROTOR Series 

The USP ROTOR ultrasonic welders are designed 
and manufactured by Sirius Electric. The welding 
cycle is speeded up thanks to the use of 
electromechanical multi-step rotary tables. The 
production cycle is further accelerated by the 
incorporation of an automatic ejection system. 
These ultrasonic welders are produced taking into 
account the specific customer’s needs. 
The loading of the pieces usually occurs manually, 
although it is possible to use automatic loading 
systems. The USP ROTOR ultrasonic welders can 
be fitted with ultrasound generators with variable 
power ratings of between 500 and 3000 Watt 20 
or 36 kHz. The choice of generator is made 
according to the type of part to be welded. These 
ultrasonic welders are equipped with 
microprocessor cycle control. These machines 
have tubular anodised aluminum safety guards 
and transparent polycarbonate panels; the 
working area access doors are fitted with safety 
microswitches. On customer’s request, the safety 
guards can be replaced with soundproofing 
insulation.

Soldadora Ultrasónica Serie USP ROTOR 

Las soldadoras de ultrasonido de la serie 
USP ROTOR son diseñadas y fabricadas por 
Sirius Electric. La utilización de mesas giratorias 
electromecánicas de múltiples posiciones acelera 
el ciclo de soldadura. La incorporación de sistemas 
de expulsión automática permite una mayor 
aceleración del ciclo productivo. Estas soldadoras 
de ultrasonido están diseñadas teniendo en cuenta 
las necesidades específicas del cliente.

Por lo general, la carga de las piezas a soldar se 
realiza manualmente, pero también es posible 
utilizar sistemas de carga automáticos. Las 
soldadoras de ultrasonido de la serie USP ROTOR 
pueden equiparse con generadores de ultrasonido 
con potencias que varían de 500 a 3000 vatios a 
20 o 36 kHz. La elección del generador se realiza 
en función del tipo de piezas que se van a soldar. 
Estas soldadoras de ultrasonido USP ROTOR 
cuentan con un control de ciclo mediante 
microprocesador.

Están equipadas con protecciones de seguridad 
fabricadas con tubos de aluminio anodizado y 
paneles de policarbonato transparente. Las 
puertas de acceso a la zona de trabajo cuentan 
con microinterruptores de seguridad. Si el cliente lo 
solicita, las protecciones de seguridad se pueden 
reemplazar por protecciones fonoabsorbentes.



Tavola girevole elettromeccanica Electromechanical Rotary table 

= a 
= o 

= 6 = o 
= E O - Corsa sonotrodo 100 mm. max - Sonotrode stroke 100 mm. max 

= g 8 - Cilindro discesa testa 63 mm. diam. - Head descent cylinder 63 mm. diam. 

| — e % - Regolatore pressione - Pressure regulator 

E €5 - Regolatore velocita discesa - Descent speed regulator 

E È @ - Riga ottica optional - Encoder optional 
= o 2 ” i 
| = 5 .î - Microprocessore Touch Screen - Touch Screen Microprocessor 

E É 5 - Protezioni antinfortunistiche - Safety guards 

E % ‘£ - Porta USB per scarico dati saldatura - USB port for downloading the welding data 
= £ = 
E 8 

GENERATORI SERIE DIGITAL SE-09 
1 generatori di ultrasuoni serie DIGITAL SE-09 presentano un pannello frontale 
con display retroilluminato sul quale 
compaiono tutte le informazioni relative alla programmazione e al modo d'uso. 
Linnovativo sistema di programmazione e di selezione delle varie funzioni avviene 
attraverso un commutatore 
rotante con pulsante di conferma. 
Con questo sistema, la selezione & estremamente semplice e veloce. Sul pannello 
sono presenti anche alcuni indicatori a led che ampliano le funzioni di controllo e il 
pulsante di Test per l’avvio degli ultrasuoni. 

DIGITAL SE-09 GENERATORS 
The ultrasonic generators of the DIGITAL SE-09 series feature a front panel with 
backlit display that shows all the programme information and instructions for use. 
The new programming system and different functions selection is managed by a 
rotary selector switch with enter button. 
This system makes selection extremely fast and easy. The panel includes Led 
indicators to provide additional control functions and a Test button to start the 
ultrasonic function. 

SIRIUSE ecrerc 
PLASTIC WELDING SYSTEM. 

SIRIUS ELECTRIC s.r.l 
Via L. Mastronardi - 27029 Vigevano (PV) Italy 
Tel. +39 0381 325610 Fax +39 0381 23987 

www.siriuselectric.it mail: siriuselectric@siriuselectric.it 

GENERADOR DIGITAL SE-09 

    Mesa giratoria electromecánica

    Recorrido del sonotrodo

    Cilindro de descenso de la cabeza

    Ajuste de presión

    Ajuste de velocidad de descenso

    Codificador opcional

    Microprocesador con pantalla táctil

    Dispositivos de seguridad

    Puerto USB para descargar datos de soldadura

    

    100 mm. máximo.

          63 mm. diám.

Los generadores de ultrasonidos de la serie Digital SE-09 tienen un panel frontal 

con una pantalla retroiluminada que muestra toda la información relacionada con 

la programación y el modo de uso. El innovador sistema de programación y 

selección de diversas funciones se realiza a través de un interruptor giratorio con 

un botón de confirmación. Con este sistema, la selección es extremadamente 

sencilla y rápida. En el panel también se encuentran algunos indicadores LED que 

amplían las funciones de control y un botón de prueba para iniciar los ultrasonidos.

www.proapsis.com


